
IZ DELA VIŠKIH MILIČNIKOV

Moč preventive
V poročilu o delu Postaje milice Vič za

leto 1984 je razvidno, da so se posvečali
predvsem preventivni dejavnosti na vseh
področjih, tako so zaznali tudi manjši od-
stotek kršitev, nezgod...

Miličniki so obiskovali že mlade v
osnovnih šolah in jih seznanjali z nevar-
nostmi v cestnem prometu, sodelovali so
pri akcijah »brezhibno kolo« po osnovnih
šolah, nudili so pomoč pri tekmovanju
»Kaj veš o prometu?«, sodelovali so s člani
sveta za preventivo in vzgojo v cestnem
prometu pri izvajanju akcije »Brezhibno
vozilo varno vozilo«, »Varnostni pas«.

Vodje varnostnih okolišev so imeli po-
gostejše stike z gostinskimi delavci, z
upravniki študentskih in samskih domov.
Opozarjali so delavci, z upravniki študent-
skih in samskih domov. Opozarjali so jih
na kršitve, jih vabili na razgovore. Kjer so
že v minulih letih zaznali več kršitev javne-
ga reda in miru so nadzor še povečali.

Rezultati preventivnega dela miličnikov
so že v tem, da se je število kršitev v
primerjavi z letom 1983 zmanjšalo za 28
odstotkov. Te kršitve so bile najpogosteje
v stavanjih, nato na cestah in zatem v
gostinskih lokalih. V 90 odstotkih prime-
rov so jih storili moški, najpogosteje stari
nad 25 let.

Pomemben vzrok za kršitve je bil alko-
hol, saj je trend kršitev ostal skoraj enak v
primerjavi z letom 1983, ko so zaznali kar
71 odstotkov vseh kršitev, ki so bile storje-
ne pod vplivom alkohola. Za vsakega vi-
njenega kršitelja, ki je ogrožal varnost dru-

ge osebe so poslali kopijo predloga Centru
za socialno delo, od koder pa niso dobili
informacij o ustreznem ukrepanju.

Na območju občine, predvsem v kara-
jevni skupnosti Rakova jelša in Kozarje
vlada velik nered zaradi prijav in odjav
stalnega in začasnega bivališča. Veliko
občanov še vedno stanuje neprijavljenih.
V letu 1984 je Postaja milice organizirala
iskanje 44 oseb, najposteje so bili to izgub-

ljeni otroci, starejše sklerotične osebe in
osebe, ki so odšle od doma zaradi nespora-
zumov ali zaradi suma samomora.

Kljub nenehnemu prizadevanju organov
milice z okrepljenimi nadzori in kontrola-
mi censtnega prometa, se prometna var-
nost na območju občine ni bistveno izbolj-
šala v primerjavi z letom 1983. Vseh pro-
metnih nezgod je bilo 1006, najpogosteje
pa so bile storjene v petkih med 14 in 16
uro. Vzroki teh nezgod so bili v neprimer-
ni hitrosti, zaradi neupoštevanja prednosti
v križiščih, pa tudi alkohol.
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